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COMUNE DI PIOMBINO
PROVINCIA DI LIVORNO

Medaglia d’Oro al Valore Militare

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Adunanza ordinaria del 7 agosto 2015

N: 104 

Oggetto: Modifiche ed integrazioni Regolamento di Polizia Locale

L’anno duemilaquindici e questo dì sette del mese di agosto alle ore 9,15 nel Palazzo Civico di Piombino, a 
seguito di convocazione ai sensi dell’art. 49 dello Statuto si è riunito in seduta ordinaria di 1^ convocazione il  
Consiglio Comunale della Città di Piombino.
Presiede  l’adunanza  il  Sig.  Angelo  Trotta con  la  partecipazione  della  Dr.ssa  Maria  Luisa  Massai 

Segretario Generale incaricato della redazione del presente verbale.
All’appello nominale risultano presenti i Signori:

  

Consigliere Presente Assente Consigliere Presente Assente

Giuliani Massimo (Sindaco) X - Geri Bruna - X

Barsotti Rinaldo X - Lessi Andrea - X

Belmonte Alessandro X - Mosci Marco X -

Bezzini  Carla X Ninci Susy - X

Braschi Maria Grazia - X Pasquinelli Daniele - X

Callaioli Fabrizio - X Pietrini Valerio X -

Camberini Ilvio X - Rosalba Ettore X -

Cremisi Eleonora X - Santini Massimiliano X -

Della Lena Lucrezia X - Sironi Giovanni X -

Fedi Rosa Lucia X - Spagnesi Massimiliano X -

Ferrari Francesco X - Tommasi Lorena X -

Filacanapa Sergio X - Trotta Angelo X -

Gelichi Riccardo - X

Presenti 18 su  25 componenti assegnati al Comune e 25 in carica.

Il Presidente riconosciuta la validità del numero legale per deliberare, dichiara aperta la seduta.
Gli scrutatori designati sono i Signori:

1°  Rosa Lucia Fedi 2°   Massimiliano Spagnesi 3°   Massimiliano Santini



IL CONSIGLIO COMUNALE

Visto il  Regolamento di Polizia Locale del Comune di Piombino approvato dal Consiglio 
Comunale con Delibera n° 16 del 07/02/2001 e successive modifiche ed integrazioni;

Considerato che;
1. nel tempo si è reso necessario intervenire su particolari aspetti della vita della 

comunità  con  specifiche  ordinanze  sindacali  emesse  ai  sensi  dell'art.  54 
T.U.E.L  i  cui contenuti,  cessata la contingibilità e l'urgenza, devono essere 
trasferiti all'interno delle norme regolamentari;

2. si è reso inoltre necessario rivisitare le norme regolamentari alla luce di una 
maggiore attenzione al decoro urbano facendo proprie le istanze del Consiglio 
Comunale 

Ritenuto di dover procedere ad una revisione generale del Regolamento di Polizia Locale 
per  soddisfare le esigenze sopra esposte;

Viste le  integrazioni  e  modifiche  apportate  al  testo  originario,  così  come  risultano 
evidenziate nell'allegato B al presente atto (barrate le parti  cancellate e evidenziate in 
rosso le parti integrate/modificate);

VistI:
-  il  nuovo  testo  del  Regolamento  di  Polizia  Locale  (allegato  A)  e  ritenuto  di  dover  
procedere alla sua approvazione;
- il parere di regolarità tecnica allegato

Udito l'Assessore Capuano che illustra l'argomento, gli  interventi dei consiglieri Santini, 

Tommasi,  Mosci,  Bezzini,  Ferrari,  la  replica  dell'assessore,  le  dichiarazioni  di  voto  di 

Santini, Filacanapa, Bezzini, Mosci, Ferrari e Tommasi, interventi riportati nel verbale della 

seduta odierna.

La delibera viene messa in votazione con il seguente risultato:

Consiglieri presenti e votanti n. 21:
Sindaco Giuliani, Barsotti,  Belmonte, Bezzini, Callaioli,  Camberini,  Cremisi, Della Lena, 
Fedi,  Ferrari, Filacanapa, Geri, Lessi, Mosci, Pietrini, Rosalba, Santini, Sironi, Spagnesi,  
Tommasi, Trotta.

Voti favorevoli n. 17:
PD – Sinistra per Piombino – Spirito Libero – Ferrari Sindaco Forza Italia

Voti contrari n. 4:
Lessi, Santini (Movimento 5 Stelle) – Callaioli (PdRC) – Bezzini (Un'altra Piombino)

La delibera E' approvata



   DELIBERA

 1.  Approvare  le  modifiche  apportate  al  Regolamento  Polizia  Locale  approvato  con 
Delibera di C.C. N° 16 del 07/02/2001 come risultano evidenziate nel testo allegato 
sotto  la  lettera  B)  (barrate  le  parti  cancellate  e  evidenziate  in  rosso  le  parti  
integrate/modificate);

  2. Sostituire pertanto il testo originario con il testo che si allega al presente atto sotto la 
lettera A quale parte integrante e sostanziale

     3. Dare atto che:

– ai  sensi  e per gli  effetti  della legge n°241/90 responsabile  della presente 
procedura e della sua esecuzione è il Comandante della Polizia Municipale D.ssa 
Angela Galeazzi

– il  presente  atto  non  comporta  impegni  di  spesa  ed  è  assoggettato  alle 
procedure di cui all’art. 124 e seguenti del D.Lgvo 18/8/2000 n.267

– Il regolamento entra in vigore dalla data di esecutività della presente delibera




















































































